
MEDIA ARITMÉTICA: 

 

MEDIA ARITMÉTICA POBLACIONAL PARA DATOS DESAGRUPADOS: 
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MEDIA ARITMÉTICA MUESTRAL PARA DATOS DESAGRUPADOS: 
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MEDIA ARITMÉTICA POBLACIONAL PARA DATOS AGRUPADOS: 
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MEDIA ARITMETICA MUESTRAL PARA DATOS AGRUPADOS: 
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MEDIA RESUMIDA: 

 

∑(
𝑀𝐼𝐾𝑆 +𝑀𝐼𝐾𝐼

2

𝑀

𝑖=1

) × 𝐹𝑟𝑖 

 

A partir de esa media resumida generalizaremos a una cantidad 

infinita de intervalos y suponemos que cada intervalo mide un 

infinitesimal. Al suponer eso suponemos que ese intervalo es el valor 

puntual de la variable. 


